

विद्यार्थियों में स्पर्धा से पैदा होती है प्रतिस्पर्धा की भावना

सीआरएसयू में निबंध लेखन व प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन

संवाद न्यूज एजेंसी

जींद। चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय (सीआरएसयू) में वीरवार को हिंदी विभाग की ओर से निबंध लेखन व प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इस दौरान निबंध लेखन में मधुवाला ने प्रथम, पूजा रानी ने द्वितीय तथा मीनू ने तीसरा स्थान हासिल किया।

इसी प्रकार प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में पांच टीमों ने भाग लिया। टीम नंबर दो ने पहला, टीम ने चार ने दूसरा तथा टीम ने एक ने तीसरा स्थान प्राप्त किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता हिंदी विभागाध्यक्ष प्रोफेसर एसके सिन्हा ने की।

कुलपति डॉ. रणपाल सिंह ने कहा कि प्रतियोगिताओं से विद्यार्थियों में प्रतिस्पर्धा की भावना पैदा होती है और वह प्रत्येक प्रतियोगिता में बढ़-चढ़कर भागीदारी करता है। प्रतियोगिताएं विद्यार्थी को लक्ष्य प्राप्ति की ओर अग्रसर करती हैं।

कुलसचिव प्रोफेसर लवलीन मोहन ने कहा कि प्रतियोगिताएं विद्यार्थियों के



विजेता विद्यार्थियों को सम्मानित करता सीआरएसयू स्टाफ। संवाद

सर्वांगीण विकास में महत्वपूर्ण भूमिका अदा करती हैं। हिंदी विभागाध्यक्ष और डीन एकेडमिक अफेयर्स प्रोफेसर एसके सिन्हा ने कहा कि प्रतियोगिताएं जीवन में आगे बढ़ने के लिए प्रेरित करती हैं।

प्रतियोगिताओं से आत्मविश्वास में वृद्धि होती है और यदि हमारा आत्मविश्वास बढ़ेगा तो निश्चित तौर पर हम अपना लक्ष्य आसानी से प्राप्त कर सकते हैं।

हिंदी-विभाग की सह-संयोजक प्रोफेसर पल्लवी ने विजेता विद्यार्थियों को बधाई दी। कार्यक्रम के सह संयोजक डॉ. सुनील काजल ने बताया कि निबंध लेखन प्रतियोगिता में 23 विद्यार्थियों ने भाग लिया। प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में पांच टीमों ने भाग लिया और इसमें छह राउंड थे।

मंच संचालन सहायक प्रोफेसर सुनील कुमार ने किया। इस मौके पर डॉ. सुमन चहल भी मौजूद रही।

Public Relations Office

Newspaper: Amar ujala

Date: 12-05-2023

सीआरएसयू में रोजगार मेले का आयोजन होगा

संवाद न्यूज एजेंसी

जींद। चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय (सीआरएसयू) में वीरवार को कॅरिअर काउंसलिंग पर एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। इसमें यूनिवर्स सेवियर फाउंडेशन गुरुग्राम के निदेशक आकाश ने शिरकत की।

कार्यक्रम की अध्यक्षता वर्कशॉप निदेशक ऑफ ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट डॉ. अनूपम भाटिया ने की।

मंच का संचालन एमसीए विभाग से दीपिका ने की। डॉ. भाटिया ने कहा कि विश्वविद्यालय में जल्द ही एक रोजगार मेले का आयोजन किया जाएगा। इसमें 20 से अधिक कंपनियों को आमंत्रित किया जाएगा। ताकि अधिक से अधिक युवाओं को रोजगार मिल सके।

उन्होंने कहा कि इसमें विश्वविद्यालय के अंतर्गत आने वाले 17 कॉलेजों के दस हजार से अधिक विद्यार्थियों को रोजगार दिलाने का प्रयास किया जाएगा।

कुलपति डॉ. रणपाल सिंह ने कहा कि इस तरह की वर्कशॉप का आयोजन करने से विद्यार्थियों को रोजगार से अवसर मिलने में आसानी रहती है।

आकाश ने कहा कि आज के दौर में रोजगार प्राप्त करना सभी विद्यार्थियों का लक्ष्य होता है, परंतु कुछ कमियों के कारण वह अपने लक्ष्य तक नहीं पहुंच पाते। इसलिए विद्यार्थियों के अंदर किसी भी साक्षात्कार को पास करने के लिए सूचनाओं में दक्षता हासिल करना सबसे महत्वपूर्ण है। सभी विद्यार्थियों के अंदर आत्मविश्वास भी होना चाहिए। इस मके पर डॉ. जसवीर सूरा, डॉ. अनिल कुमार मौजूद रहे।



सीआरएसयू में वर्कशॉप के दौरान विद्यार्थियों को संबोधित करते आकाश। संवाद

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Bhaskar

Date: 12-05-2023

सीआरएसयू में करियर काउंसिलिंग वर्कशाप, जल्द लगेगा जॉब फेयर

भास्कर न्यूज़ | जींद

चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय में ट्रेनिंग और प्लेसमेंट विभाग द्वारा करियर काउंसिलिंग पर वर्कशॉप का आयोजन किया। जिसमें मुख्य वक्ता के रूप में आकाश डायरेक्टर यूनिवर्स सेवियर फाउंडेशन गुरुग्राम ने शिरकत की। एमसीए विभाग से दीपिका ने मुख्य वक्ता का संपूर्ण परिचय दिया।

डायरेक्टर ऑफ ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट डॉ. अनुपम भाटिया ने बताया कि विश्वविद्यालय के अंदर कुछ ही दिनों में जॉब फेयर का आयोजन किया जाएगा और उसके अंदर 20 से अधिक कंपनियों को आमंत्रित किया जाएगा। विश्वविद्यालय के अंतर्गत आने वाले 17 कॉलेज के विद्यार्थी और विश्वविद्यालय के विद्यार्थी समेत 10 प्रतिशत बच्चों को रोजगार दिलाने का विश्वविद्यालय की तरफ से भरपूर प्रयास रहेगा। कुलपति डॉ. रणपाल सिंह ने बताया कि ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट विभाग द्वारा इस तरह की वर्कशॉप का आयोजन करना विश्वविद्यालय के लिए खुशी की बात है। उन्होंने बताया कि जुलाई में विश्वविद्यालय के अंदर 25 कंपनियों को आमंत्रित किया जाएगा। इस मौके पर डॉ. जसबीर सूरा, डॉ. अनिल कु मार, नवीन मलिक आदि मौजूद रहे।



जींद. विजेताओं को सम्मानित करते हुए विश्वविद्यालय स्टाफ सदस्य।

निबंध लेखन में मधुबाला प्रथम

चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय, के हिंदी विभाग द्वारा निबंध लेखन और प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। कार्यक्रम के सह संयोजक डॉ. सुनील काजल ने बताया कि निबंध लेखन प्रतियोगिता में 23 विद्यार्थियों ने प्रतिभागिता की। जिसमें प्रथम स्थान मधुबाला, द्वितीय स्थान पूजा रानी और तृतीय स्थान मीनू ने प्राप्त किया। प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में 5 टीमों ने प्रतिभागिता की। जिसमें टीम दो प्रथम स्थान, टीम चार ने द्वितीय स्थान और टीम एक ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। कार्यक्रम में मंच संचालन सहायक प्रोफेसर सुनील कुमार ने किया।

स्पर्धाएं विद्यार्थियों को लक्ष्य प्राप्ति की ओर करती हैं अग्रसर : सिन्हा



छात्रा को सम्मानित करते स्टाफ। • सौ. सीआरएसयू

जागरण संवाददाता, जींद : चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय में हिंदी विभाग द्वारा निबंध लेखन और प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। डीन एकेडमिक अफेयर्स प्रोफेसर एसके सिन्हा ने कहा कि प्रतियोगिताओं से विद्यार्थियों में प्रतिस्पर्धा की भावना पैदा होती है। प्रतियोगिताएं विद्यार्थी को लक्ष्य प्राप्ति की ओर अग्रसर करती हैं।

कुलसचिव प्रोफेसर लक्लीन मोहन ने कहा कि प्रतियोगिताएं विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास में

कहा कि प्रतियोगिताएं विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास में महत्वपूर्ण भूमिका निभाती हैं, साथ ही उन्हें प्रेरित भी करती हैं

महत्वपूर्ण भूमिका अदा करती हैं। प्रतियोगिताएं जीवन में आगे बढ़ने के लिए प्रेरित करती हैं। इस दौरान प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में पांच टीमों ने भाग लिया। इसमें मधुबाला प्रथम, पूजा रानी दूसरे और मीनू तीसरे स्थान पर रहीं।

Public Relations Office

Newspaper : Dainik jagran

Date: 12-05-2023

सीआरएसयू में प्लेसमेंट को आएंगी 25 कंपनी

जागरण संवाददाता, जींद : युवाओं को रोजगार दिलवाने के लिए चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय द्वारा अगले महीने कंपस प्लेसमेंट कार्यक्रम करवाया जाएगा। इसमें 25 कंपनियां भाग लेंगी और एक हजार युवाओं को रोजगार दिलवाए जाने का लक्ष्य रखा गया है। इसको लेकर बुधवार को करियर काउंसलिंग कार्यशाला का आयोजन किया गया। इसमें गुरुग्राम स्थित यूनिवर्स सेवियर फाउंडेशन के निदेशक आकाश ने भाग लिया।

कुलपति डा. रणपाल सिंह कहा कि जुलाई महीने में विश्वविद्यालय के अंदर 25 कंपनियों को आमंत्रित किया जाएगा। जिसमें 10 हजार युवाओं को रोजगार के अवसर प्रदान किए जाएंगे। ट्रेनिंग एंड प्लेसमेंट निदेशक डा. अनुपम भाटिया ने कहा कि आज के दौर में जहां प्रतिस्पर्धा बढ़ी है, वहीं रोजगार के अवसर भी बढ़े हैं। युवा स्वयं को उसी प्रकार से तैयार करें, जिसकी मांग अधिक हो। अब वह समय नहीं बचा कि बिना योजना के पढ़ाई करते रहें। जिस



विद्यार्थियों को जानकारी देते वक्ता आकाश व प्रोफेसर अनुपम भाटिया। • सी.सी.आर.एस.यू.

भी क्षेत्र में जाना है, उसके अनुसार ही तैयारी करें। विवि में लगने वाले रोजगार मेले में विश्वविद्यालय के साथ-साथ 17 कालेज के विद्यार्थियों को शत-प्रतिशत रोजगार दिलवाने के लिए प्रयास किया जाएगा।

वहीं मुख्य वक्ता आकाश ने कहा कि आज के दौर में रोजगार प्राप्त करना हर किसी का लक्ष्य है। कुछ कमियों के कारण इस लक्ष्य तक समय पर नहीं पहुंच पाते। विद्यार्थियों के अंदर किसी भी

साक्षात्कार को पास करने के लिए संचार निपुणता होनी चाहिए। इसके बाद आत्मविश्वास होना जरूरी है। इससे ही प्रतिभागी अपनी प्रतिभा सही प्रकार से सामने वाले को बता व दिखा सकता है। हिंदी और अंग्रेजी भाषा का ज्ञान होना जरूरी है। साक्षात्कार के दौरान बोले जाने वाले शब्दों का चयन भी बहुत महत्व रखता है। इस मौके पर डा. जसबीर सूरा, डा. अनिल कुमार, नवीन मलिक मौजूद रहे।

Public Relations Office

Newspaper : India timer

Date: 12-05-2023

प्रतियोगिताएं विद्यार्थियों को लक्ष्य प्राप्ति की ओर करती है अग्रसर : सिन्हा



अदा करती हैं उन्होंने कहा कि सभी विद्यार्थियों को प्रतियोगिता में बढ़-चढ़कर भागीदारी करनी चाहिए। चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय, जींद के हिंदी विभागाध्यक्ष और डीन एकेडमिक अफेयरस प्रोफेसर

जींद, (इंडिया टाइमर): चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय, जींद के हिंदी-विभाग द्वारा निबंध लेखन और प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता का आयोजन करवाया गया। चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय, जींद के कुलपति डॉ. रणपाल सिंह ने विद्यार्थियों को बधाई देते हुए कहा कि प्रतियोगिताओं से विद्यार्थियों में प्रतिस्पर्धा की भावना पैदा होती है और वह प्रत्येक प्रतियोगिता में बढ़-चढ़कर भागीदारी करता है। प्रतियोगिताएं विद्यार्थियों को लक्ष्य प्राप्ति की ओर अग्रसर करती है। चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय जींद की कुलसचिव प्रोफेसर लवलीन मोहन ने विद्यार्थियों को बधाई देते हुए कहा कि प्रतियोगिताएं विद्यार्थियों के सर्वांगीण विकास में महत्वपूर्ण भूमिका

एस.के. सिन्हा ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि प्रतियोगिताएं जीवन में आगे बढ़ने के लिए प्रेरित करती हैं प्रतियोगिताओं से आत्मविश्वास में वृद्धि होती है और यदि हमारा आत्मविश्वास सुदृढ़ है तो निश्चित तौर पर हम अपना लक्ष्य आसानी से प्राप्त कर सकते हैं। प्रोफेसर एस.के. सिन्हा ने निबंध लेखन प्रतियोगिता और प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में प्रथम, द्वितीय और तृतीय स्थान पर रहे विद्यार्थियों को मेडल पहनाकर उन्हें सम्मानित किया। इस आयोजन में विभाग सह-संयोजक सहायक प्रोफेसर पल्लवी, डॉ. सुनील काजल, सहायक प्रोफेसर सुनील कुमार, डॉ. सुमन चहल और सभी विद्यार्थी उपस्थित रहे।